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Κάψτε τις αδύναμες σανσκάρας σας και γιορτάστε το αληθινό Χόλι,

γιατί μόνο τότε θα μεταμορφωθεί ο κόσμος.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα έβλεπε τα Ρατζ Ντουλάρε (αγαπημένα ηγεμονικά) παιδιά από παντού. Μόνο εσείς
ελάχιστες εξυψωμένες ψυχές μέσα από πολλά εκατομμύρια λαμβάνετε την αγάπη και τη στοργή του Θεού.
Ο Μπάμπα βλέπει τους τρεις βασιλικούς θρόνους του καθενός από εσάς τα παιδιά. Μόνο στην εποχή της
συμβολής εσείς τα παιδιά λαμβάνετε αυτούς τους τρεις θρόνους. Μπορείτε να δείτε τους τρεις θρόνους; Ο
ένας είναι ο θρόνος του μετώπου πάνω στον οποίο λάμπει η ψυχή. Ο δεύτερος θρόνος είναι ο θρόνος της
καρδιάς του Θεού. Είστε καθισμένοι στον θρόνο της καρδιάς, έτσι δεν είναι; Μετά, ο τρίτος θρόνος είναι ο
μελλοντικός παγκόσμιος θρόνος. Έχετε γίνει οι πιο τυχεροί από όλους με το να είστε καθισμένοι στον θρόνο
της καρδιάς. Μόνο εσείς τα τυχερά παιδιά έχετε λάβει αυτόν τον θρόνο της καρδιάς του Θεού. Θα λάβετε
σίγουρα τον θρόνο του βασιλείου του κόσμου στο μέλλον, αλλά ποιος έχει δικαίωμα σε αυτόν; Αυτοί που
γίνονται αυτοκυρίαρχοι, κύριοι του εαυτού τους, αυτή την εποχή. Εάν δεν έχετε αυτοκυριαρχία, δεν
μπορείτε να λάβετε το βασίλειο του κόσμου, γιατί είναι μέσω της αυτοκυριαρχίας αυτής της εποχής που
λαμβάνετε το βασίλειο του κόσμου. Όλες οι σανσκάρας για το βασίλειο του κόσμου δημιουργούνται αυτή
την εποχή. Βιώνει λοιπόν, ο καθένας από εσάς συνεχώς το να είναι αυτο-κυρίαρχος; Γνωρίζετε τον έπαινο
του μελλοντικού βασιλείου, έτσι δεν είναι; Είναι: μία θρησκεία, ένα βασίλειο, νόμος και τάξη, ένα βασίλειο
που είναι γεμάτο ειρήνη, ευτυχία και ευημερία. Θυμάστε πόσες φορές είχατε την αυτοκυριαρχία και το
βασίλειο του κόσμου; Θυμάστε πόσες φορές έχετε κυβερνήσει; Το θυμάστε ξεκάθαρα; Ή, το θυμάστε μόνο
κάνοντας προσπάθεια να το θυμηθείτε; Κυριαρχήσατε χθες και θα κυβερνήσετε αύριο. Έχετε τόσο ξεκάθαρη
επίγνωση; Οι ψυχές που είναι διαρκώς αυτοκυρίαρχοι αυτή την εποχή, θα έχουν αυτή την επίγνωση
ξεκάθαρα. Λοιπόν, είστε αυτοκυρίαρχοι; Είστε αυτό όλη την ώρα ή μόνο μερικές φορές; Τι λέτε; Είστε
σταθεροί αυτοκυρίαρχοι; Σειρά έχουν οι διπλά ξένοι. Είστε συνεχώς αυτοκυρίαρχοι; Πάνταβας, είστε αυτό
όλη την ώρα; Ο Μπάμπα ρωτάει αν είστε αυτό πάντα. Γιατί; Εάν δεν είστε διαρκώς κυρίαρχοι σε αυτή τη
μια γέννηση και αυτή είναι σύντομη γέννηση, τότε πώς θα επιτύχετε αυτή τη σταθερή αυτοκυριαρχία για 21
γεννήσεις; Θέλετε να διεκδικήσετε την κυριαρχία του βασιλείου για 21 γεννήσεις ή μόνο για μερικές φορές;
Τι θέλετε; Θέλετε να γίνετε αυτό για όλη την χρονική περίοδο; Συνεχώς; Τουλάχιστον κάντε ένα νεύμα!
Άτσα. Θέλετε να γίνετε κυρίαρχοι για 21 γεννήσεις. Κάποιος που έχει δικαίωμα στο βασίλειο, σημαίνει να
είναι κυρίαρχος ακόμη και στη βασιλική οικογένεια. Μόνο λίγοι θα καθίσουν στο θρόνο, αλλά εκεί, η
βασιλική οικογένεια λαμβάνει τόσο πολύ σεβασμό, όσο εκείνοι που έχουν δικαίωμα στο θρόνο. Λέγεται
επίσης ότι είναι αυτοί που έχουν δικαίωμα στο βασίλειο. Ωστόσο, αυτός ο λογαριασμός συνδέεται με τον
παρόντα χρόνο. Αν είναι μόνο μερικές φορές τώρα, τότε θα είναι και μερικές φορές εκείνη την εποχή. Αν
είναι σε όλο το διάστημα τώρα, θα είναι σε όλο το διάστημα τότε. Έτσι, το να διεκδικήσετε το πλήρες
δικαίωμα από τον ΜπαπΝτάντα, σημαίνει να διεκδικήσετε ένα δικαίωμα για το παρόν και για το μέλλον για
τις πλήρεις 21 γεννήσεις. Λοιπόν, είστε εσείς διπλά ξένοι αυτοί που θα διεκδικήσουν το πλήρες δικαίωμα,
μισό ή λίγο μόνο; Τι θα πάρετε; Θέλετε να διεκδικήσετε τα πλήρη δικαιώματά σας; Πλήρεις. Ούτε μια
γέννηση λιγότερο. Τι θα πρέπει να κάνετε λοιπόν;

Ο ΜπαπΝτάντα κάνει κάθε παιδί να έχει πλήρη δικαιώματα. Έχετε γίνει αυτό; Είστε σίγουροι; Ή, υπάρχει
ερώτηση για το αν θα γίνετε αυτό ή όχι; Έχετε αυτή την ερώτηση; Έχετε μερικές φορές αυτή την ερώτηση:
"Δεν ξέρω αν θα γίνω αυτό ή όχι;" Πρέπει να γίνετε αυτό. Είστε σίγουροι; Όσοι θέλετε να γίνετε αυτό,
σηκώστε τα χέρια. Πρέπει οπωσδήποτε να γίνετε αυτό. Άτσα. Σε ποιο κομποσκοίνι είστε όλοι σας χάντρες;
Στις 108; Πόσοι έχετε έρθει εδώ; Θα γίνετε όλοι μέρος των 108; Ωστόσο, είστε 1800 εδώ. Λοιπόν, θα



αυξήσετε το κομποσκοίνι των 108; Άτσα, αλλά δεν θα θέλατε να είστε στις 16.000. Θα γίνετε μέρος των
16.000; Δεν θα γίνετε, έτσι δεν είναι; Έχετε αυτή την πίστη και είναι οριστική - θα πρέπει να έχετε αυτή την
εμπειρία. Ποιος άλλος θα γίνει αυτό αν δεν γίνω εγώ; Έχετε αυτή τη μέθη; Αν δεν γίνετε εσείς αυτό, κανείς
άλλος δεν θα γίνει αυτό, έτσι δεν είναι; Εσείς είστε αυτοί που πρόκειται να γίνετε αυτό. Πείτε: Εμείς είμαστε
αυτοί. Πάνταβας, θα γίνετε αυτό; Άτσα. Όσοι κάθονται πίσω, θα γίνετε αυτό; Έχετε κοιτάξει τον εαυτό σας
στον καθρέφτη; Έχετε; Ο ΜπαπΝτάντα παραδίδεται βλέποντας την πίστη του καθενός από εσάς τα παιδιά.
Ουά! Ουά! Το κάθε παιδί, ουά! Είστε αυτοί που κάνετε θαύματα, έτσι δεν είναι; Ουά, ουά! Δεν είναι «Γιατί;
Γιατί;" είναι; Μερικές φορές γίνεται "γιατί;" Όχι; Είναι είτε «γιατί» είτε «χάι» και το τρίτο είναι να κλαίτε
(κράι). Ωστόσο, είστε αυτοί που είστε ουά, ουά, έτσι δεν είναι;

Ο ΜπαπΝτάντα έχει ιδιαίτερη περηφάνια για τους διπλά ξένους. Γιατί; Οι άνθρωποι της Μπάρατ
προσκάλεσαν τον Πατέρα στη Μπάρατ. Ωστόσο, ο Πατέρας έχει ιδιαίτερη περηφάνια για εσάς τους διπλά
ξένους, γιατί έχετε δέσει τον ΜπαπΝτάντα στον δεσμό της αγάπης με την ειλικρίνειά σας. Η πλειοψηφία
είναι ειλικρινής. Κάποιοι κρύβουν πράγματα, αλλά η πλειοψηφία από εσάς βάζετε τις αδυναμίες σας
μπροστά στον Πατέρα με ειλικρίνεια. Ο Πατέρας αγαπά την ειλικρίνεια περισσότερο από οτιδήποτε άλλο.
Γι' αυτό και στο μονοπάτι της λατρείας λένε: Ο Θεός είναι η Αλήθεια. Η ειλικρίνεια είναι πολύ αγαπητή και
όσοι έχουν ειλικρίνεια παραμένουν επίσης καθαροί. Παραμένουν καθαροί και ξεκάθαροι. Γι' αυτό το νήμα
της αγάπης για την ειλικρίνεια των διπλά ξένων έλκει τον ΜπαπΝτάντα. Μερικές φορές, μερικοί είναι λίγο
ανάμεικτοι. Ωστόσο, εσείς οι διπλά ξένοι δεν πρέπει ποτέ να αφήσετε αυτή την ιδιαιτερότητά σας: την
ειλικρίνεια. Η δύναμη της ειλικρίνειας λειτουργεί σαν ανυψωτικό. Όλοι αγαπούν την ειλικρίνεια. Πάνταβας,
σας αρέσει αυτή; Ακόμα και σε αυτούς από το Μάντουμπαν αρέσει η ειλικρίνεια. Όλοι εσείς από τα διάφορα
μέρη του Μάντουμπαν, σηκώστε τα χέρια. Η Ντάντι λέει ότι όλοι είστε τα χέρια. Λοιπόν, εσείς από το
Μάντουμπαν, το Σάντιβαν, όλοι εσείς, σηκώστε τα χέρια. Σηκώστε τα χέρια ψηλά. Σε αυτούς από το
Μάντουμπαν, αρέσει η ειλικρίνεια; Όσοι έχουν ειλικρίνεια θα είναι πολύ εύκολο να θυμούνται τον Πατέρα.
Γιατί; Ο Πατέρας είναι επίσης η Αλήθεια. Έτσι, όσοι είναι ειλικρινείς θα μπορούν γρήγορα να θυμούνται τον
αληθινό Πατέρα. Δεν χρειάζεται να κάνουν προσπάθεια. Εάν, ακόμη και τώρα, διαπιστώνετε ότι χρειάζεται
να κοπιάζετε για να έχετε ενθύμηση, τότε θα πρέπει να καταλάβετε ότι κάπου λείπει η ειλικρίνεια, στις
αιθέριες σκέψεις ή στα όνειρά σας. Όπου υπάρχει ειλικρίνεια, μόλις έχετε τη σκέψη «Μπάμπα», ο Κύριος
γίνεται παρών. Αυτός είναι ο λόγος που ο ΜπαπΝτάντα αγαπά πολύ την ειλικρίνεια.

Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα δίνει σε όλα εσάς το παιδιά αυτό το μήνυμα: Εάν θέλετε να διεκδικήσετε την πλήρη
κληρονομιά σας για 21 γεννήσεις, τότε ελέγξτε το δικό σας βασίλειο τώρα. Γίνετε τώρα κυρίαρχος του
εαυτού σας και στο βαθμό που θα γίνετε αυτό, αναλόγως θα λάβετε ένα δικαίωμα. Υπάρχει ο έπαινος του
ενός βασιλείου. Θα υπάρχει μόνο ένα βασίλειο, όχι δύο. Λοιπόν, στο παρόν στάδιο της αυτοκυριαρχίας σας,
υπάρχει συνεχώς μόνο το ένα βασίλειο; Υπάρχει αυτοκυριαρχία ή υπάρχει μερικές φορές το βασίλειο
(κυβέρνηση) και κάποιου άλλου; Εάν μερικές φορές είναι το βασίλειο της Μάγια, τότε θα το αποκαλούσατε
το βασίλειο της αυτοκυριαρχίας σας ή κάποιου άλλου; Ελέγξτε λοιπόν ότι έχετε συνεχώς το ένα βασίλειο και
ότι δεν εξαρτάστε από άλλους. Είναι άλλοτε το βασίλειο της Μάγια και άλλοτε το δικό σας; Από αυτό,
μπορείτε να καταλάβετε ότι εξακολουθείτε να διεκδικείτε την πλήρη κληρονομιά σας. Σημαίνει ότι δεν την
έχετε λάβει, αλλά ότι πρόκειται να την λάβετε. Λοιπόν, ελέγξτε: έχετε συνεχώς ένα βασίλειο; Μία θρησκεία:
θρησκεία σημαίνει ντάρνα. Λοιπόν, ποια είναι η ιδιαίτερη ντάρνα; Αυτή της αγνότητας. Λοιπόν, υπάρχει η
μία θρησκεία, δηλαδή η αγνότητα στις σκέψεις και τα όνειρά σας; Αν υπάρχει έστω και μια σκιά ακαθαρσίας
στις σκέψεις ή τα όνειρά σας, τι θα λέγατε; Είναι αυτή μια θρησκεία; Υπάρχει πλήρης αγνότητα; Λοιπόν,
ελέγξτε αυτό. Γιατί; Ο χρόνος πλέον κυλά γρήγορα. Ο χρόνος λοιπόν κυλά γρήγορα και αν εσείς προχωράτε
αργά, δεν θα μπορέσετε να φτάσετε εγκαίρως στον προορισμό σας. Επομένως, να ελέγχετε συνεχώς: υπάρχει
το ένα βασίλειο; Υπάρχει η μία θρησκεία; Υπάρχει νόμος και τάξη; Ή, η Μάγια δίνει τις εντολές της; Τα
παιδιά του Θεού ακολουθούν τον νόμο και την τάξη του σρίματ, όχι τον νόμο και την τάξη της Μάγια.



Επομένως, ελέγξτε: όλες οι σανσκάρας του μέλλοντος πρέπει να είναι ορατές τώρα, γιατί τώρα είναι που
πρέπει να γεμίσετε με αυτές τις σανσκάρας. Δεν θα γεμίσετε με αυτές εκεί. Εδώ πρέπει να γεμίσετε με αυτές.
Έχετε ευτυχία; Έχετε γαλήνη; Έχετε ευημερία; Η ευτυχία σας τώρα δεν βασίζεται στις ανέσεις, έτσι δεν
είναι; Έχετε χαρά πέρα από τις αισθήσεις; Οι ανέσεις είναι η στήριξη για τα φυσικά σας όργανα. Η χαρά
πέρα από τις αισθήσεις δεν βασίζεται στις ανέσεις. Έχετε συνεχή, αδιάκοπη γαλήνη; Αυτή δεν διακόπτεται
ποτέ, έτσι δεν είναι; Ποιος είναι ο έπαινος του βασιλείου της χρυσής εποχής; Αδιάσπαστη γαλήνη.
Ακλόνητη γαλήνη. Έχετε αυτή την πληρότητα; Τι γίνεται με τον πλούτο; Γίνεστε πλήρεις και γεμάτοι. Έχετε
τον πλούτο των πάντων; Οι αρετές, οι δυνάμεις και η γνώση είναι ο πλούτος σας. Ποιο είναι το σημάδι
αυτού; Αν είστε γεμάτοι από όλο τον πλούτο, ποιο είναι το σημάδι αυτού; Ικανοποίηση. Η βάση όλων των
επιτευγμάτων είναι η ικανοποίηση. Η δυσαρέσκεια είναι σημάδι έλλειψης επιτεύγματος. Ελέγξτε λοιπόν: ας
μην λείπει ούτε μία ιδιαιτερότητα. Πρόκειται να δημιουργήσετε ολόκληρο τον κόσμο με βάση τις
σανσκάρας του παρόντος. Οι σανσκάρας του παρόντος θα δημιουργήσουν τον μελλοντικό κόσμο. Λοιπόν, τι
λέτε όλοι; Ποιοι είστε; Είστε μεταμορφωτές του κόσμου, έτσι δεν είναι; Είστε αυτοί; Είστε παγκόσμιοι
μεταμορφωτές; Έτσι, πριν γίνετε παγκόσμιοι μεταμορφωτές, είστε μεταμορφωτές του εαυτού. Έτσι, όλοι
εσείς πρέπει να ελέγξετε αυτές τις σανσκάρας μέσα σας. Από αυτό μπορείτε να καταλάβετε αν είστε στο
κομποσκοίνι των 108 ή κάπου μπροστά ή πίσω. Αυτός ο έλεγχος είναι ο καθρέφτης σας. Δείτε το παρόν και
το μέλλον σας σε αυτόν τον καθρέφτη. Μπορείτε να το δείτε;

Έχετε έρθει τώρα για να γιορτάσετε το Χόλι. Ήρθατε να γιορτάσετε το Χόλι. Αυτό είναι καλό. Έχετε
μιλήσει για τη σημασία του Χόλι, έτσι δεν είναι; Έχετε, έτσι δεν είναι; Σήμερα λοιπόν, ο ΜπαπΝτάντα
μιλάει ειδικά σε εσάς τους διπλά ξένους και εκείνοι από το Μάντουμπαν είναι επίσης μαζί σας. Αυτό είναι
πολύ καλό. Ο ΜπαπΝτάντα μιλάει επίσης σε εκείνους από το Μάντουμπαν καθώς και σε εσάς. Όλοι όσοι
έχετε έρθει, είτε έχετε έρθει από τη Βομβάη, το Δελχί ή από οπουδήποτε αλλού, αυτή τη στιγμή, όλοι είστε
κάτοικοι του Μάντουμπαν. Πού είναι κάτοικοι οι διπλά ξένοι αυτή την περίοδο; Είστε κάτοικοι του
Μάντουμπαν, έτσι δεν είναι; Είναι καλό να είστε κάτοικοι του Μάντουμπαν, έτσι δεν είναι; Έτσι, σε όλα τα
παιδιά, είτε κάθεστε εδώ μπροστά στον ΜπαπΝτάντα είτε κάθεστε στο δικό σας μέρος ή οπουδήποτε αλλού,
ο ΜπαπΝτάντα θέλει να υπάρχει μια μεταμόρφωση. Αν έχετε θάρρος, ο ΜπαπΝτάντα θα σας πει για αυτό.
Έχετε θάρρος; Έχετε αυτό το θάρρος; Έχετε θάρρος; Θα πρέπει να το κάνετε. Θα πρέπει να το κάνετε, οπότε
μην σηκώνετε τα χέρια σας έτσι, και νομίζετε ότι έχει συμβεί-όχι έτσι. Είναι πολύ καλό να σηκώνετε το χέρι
σας, αλλά να σηκώνετε το χέρι του νου σας. Σήμερα, μην σηκώνετε μόνο αυτό το χέρι, αλλά σηκώστε το
χέρι του νου σας.

Εσείς οι διπλά ξένοι κάθεστε κοντά κι έτσι τα νέα της καρδιάς λέγονται σε εκείνους που είναι κοντά. Έχει
φανεί ότι η πλειοψηφία από εσάς έχετε πολύ καλή αγάπη για τον ΜπαπΝτάντα και την υπηρεσία. Δεν
μπορείτε να μείνετε χωρίς την αγάπη του Πατέρα και επίσης δεν μπορείτε να μείνετε χωρίς να κάνετε
υπηρεσία. Αυτό το πιστοποιητικό της πλειοψηφίας από εσάς είναι καλό. Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει παντού,
αλλά… Υπάρχει ένα «αλλά». Ο ήχος που προέρχεται από την πλειοψηφία είναι: «Υπάρχει η μια ή άλλη
παλιά σανσκάρα, που ακόμη και ενάντια στην επιθυμία μου, εξακολουθεί να με τραβάει». Λοιπόν, τώρα
ήρθατε να γιορτάσετε το Χόλι και Χόλι σημαίνει: να αφήσετε το παρελθόν να είναι παρελθόν. Έγινε, τώρα
έχει τελειώσει. Έτσι, αν έχετε κάποιες σανσκάρας έστω και ελαφρώς, 5%, 10% ή ακόμα και 50%,
ανεξάρτητα από το ποσοστό, αν είναι έστω και πέντε τοις εκατό, τότε κάψτε το Χόλι αυτών των σανσκάρας.
Όσοι από εσάς πιστεύετε ότι αυτή η σανσκάρα ενοχλεί εσάς και όλους τους άλλους από καιρό σε καιρό,
καταλαβαίνετε ποια είναι αυτή, έτσι δεν είναι; Το καταλαβαίνετε; Έτσι, το ένα Χόλι είναι για καύση και το
άλλο Χόλι για χρωματισμό. Υπάρχουν δύο είδη Χόλι. Η σημασία του Χόλι είναι: το παρελθόν είναι
παρελθόν. Λοιπόν, τώρα ο ΜπαπΝτάντα θέλει ό,τι σανσκάρας έχετε ακόμα, λόγω των οποίων δεν
πραγματοποιείται μεταμόρφωση του κόσμου-να κάψετε αυτή την αδύναμη σανσκάρα σήμερα, δηλαδή να
αποτεφρώσετε αυτή την αδύναμη σανσκάρα. Το κάψιμο λέγεται και αποτέφρωση, έτσι δεν είναι; Όταν



πεθαίνει κάποιος, λένε ότι θα γίνει η αποτέφρωση, δηλαδή πρέπει να τελειώσει για πάντα. Λοιπόν, σήμερα,
μπορείτε να κάνετε την αποτέφρωση ακόμη και αυτών των σανσκάρας; Μπορείτε να το κάνετε αυτό; Λέτε:
«Δεν θέλω να έρθουν αυτές οι σανσκάρας, αλλά αυτές έρχονται και λοιπόν, τι μπορώ να κάνω;» Σκέφτεστε
έτσι; Άτσα. «Έρχεται κατά λάθος». Αν κάτι που έχετε χαρίσει σε κάποιον επιστρέψει σε εσάς κατά λάθος, τι
κάνετε; Θα το βάλετε προσεκτικά σε ένα ντουλάπι; Έτσι, ακόμα κι αν επιστρέψει, μην το κρατάτε στις
καρδιές σας, επειδή ο Πατέρας κάθεται στις καρδιές σας, έτσι δεν είναι; Θα σας άρεσε αν βάζατε αυτές τις
σανσκάρας μαζί με τον Πατέρα; Δεν θα σας άρεσε, έτσι δεν είναι; Έτσι, αν επιστρέψει, έστω και κατά
λάθος, τότε πείτε από την καρδιά σας «Μπάμπα, Μπάμπα, Μπάμπα». Αυτό είναι όλο! Τελειώστε το! Θα
μπει τελεία. Τι είναι ο Μπάμπα; Το Σημείο. Η τελεία λοιπόν, θα μπει μόνο αν το πείτε από την καρδιά. Αν
θυμάστε απλά τον Μπάμπα με την δική σας ιδιοτέλεια και λέτε, «Μπάμπα, πάρε τη, πάρε τη», την κρατάτε
μαζί σας. Παρόλο που λέτε στον Μπάμπα να την πάρει, πώς να την πάρει; Λοιπόν, τι θα κάνετε; Θα
γιορτάσετε το Χόλι; Θα το γιορτάσετε; Χόλι – Χο λι (έχει συμβεί). Άτσα. Όσοι πιστεύουν ότι θα έχουν αυτή
την αποφασιστική σκέψη– ΟΚ, θα προσπαθήσετε επανειλημμένα να απαλλαγείτε από αυτή, έτσι δεν είναι;
Μετά θα φύγει. Μην την κρατάτε μέσα σας: «Τι να κάνω; Πώς μπορώ να το κάνω αυτό; Δεν μπορώ να την
ξεφορτωθώ." Μην το λέτε αυτό. Πρέπει να την αφαιρέσετε. Λοιπόν, θα έχετε αυτή την αποφασιστική
σκέψη; Όσοι θα το κάνετε αυτό, σηκώστε τα χέρια! Σηκώστε το χέρι του νου σας, όχι μόνο εξωτερικά.
Σηκώστε το χέρι του νου σας. (Μερικοί δεν σήκωσαν τα χέρια τους.) Αυτοί οι άνθρωποι δεν σηκώνουν τα
χέρια τους. Πολύ καλά. Συγχαρητήρια. Συγχαρητήρια. Απλώς, από τη μια πλευρά, η προπορευόμενη ομάδα
ρωτά επανειλημμένα τον ΜπαπΝτάντα: «Πόσο ακόμα; Πόσο ακόμα; Πόσο ακόμα;» Δεύτερον, τα στοιχεία
λένε επίσης στον Πατέρα: «Τώρα φέρτε τη μεταμόρφωση». Ακόμη και ο πατέρας Μπράμα λέει: «Πότε θα
ανοίξουν οι πύλες για την υπέρτατη κατοικία;» Θέλετε να πάτε μαζί του, έτσι δεν είναι; Δεν θέλετε να
μείνετε πίσω, σωστά; Θα πάτε μαζί του, έτσι δεν είναι; Θα ανοίξετε τις πύλες μαζί του. Ακόμα κι αν ο
Μπράμα Μπάμπα γυρίσει το κλειδί, θα είστε μαζί του, έτσι δεν είναι; Λοιπόν, φέρτε τώρα αυτή τη
μεταμόρφωση. Αυτό είναι όλο. Πρέπει να επιφέρετε αυτή τη μεταμόρφωση. Δεν είναι κάτι που σας ανήκει.
Γιατί έχετε κρατήσει κάτι που ανήκει σε κάποιον άλλο, κάτι που ανήκει στον Ράβαν; Πρέπει να κρατάτε κάτι
που ανήκει σε κάποιον άλλο; Λοιπόν, σε ποιον ανήκει αυτό; Ανήκει στον Ράβαν, έτσι δεν είναι; Γιατί έχετε
κρατήσει κάτι που του ανήκει; Πρέπει να το κρατήσετε; Δεν θα το κρατήσετε, σωστά; Είστε σίγουροι;
Σίγουροι; Άτσα. Μπορείτε να γιορτάσετε το Χόλι με τα χρώματα, αλλά πρώτα γιορτάστε αυτό το Χόλι.
Μπορείτε να δείτε ότι ο έπαινος σας είναι «φιλεύσπλαχνοι». Είστε; Είστε οι φιλεύσπλαχνοι θεοί και θεές,
έτσι δεν είναι; Είστε; Λοιπόν, δεν νιώθετε ευσπλαχνία; Οι αδελφοί και οι αδερφές σας είναι τόσο
δυστυχισμένοι. Δεν αισθάνεστε ευσπλαχνία βλέποντας τη λύπη τους; Νιώθετε ευσπλαχνία; Λοιπόν, αλλάξτε
τις σανσκάρας σας και τότε ο κόσμος θα αλλάξει. Αν δεν αλλάξετε τις σανσκάρας σας, ο κόσμος δεν μπορεί
να αλλάξει. Τι θα κάνετε λοιπόν;

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα άκουσε τα καλά νέα ότι όλοι θέλουν να πάρουν ντρίστι. Αυτό είναι καλό. Ο
ΜπαπΝτάντα είναι υπάκουος στα παιδιά, αλλά… Γελάτε στο άκουσμα, «αλλά». Μπορεί να γελάτε…
Λέγεται: «Ο κόσμος αλλάζει μέσα από το βλέμμα κάποιου». Έτσι, πρέπει να μεταμορφώσετε τον κόσμο με
το ντρίστι που λαμβάνετε σήμερα. Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι για να γίνετε τέλειοι και να λάβετε όλα τα
επιτεύγματα, χρειάζεται αυτή η πρακτική για μεγάλο χρονικό διάστημα. Μην νομίζετε ότι θα συμβεί εκείνη
την ώρα. Όχι. Θέλετε να διεκδικήσετε την τύχη του βασιλείου σας για πολύ καιρό και έτσι η τελειότητα
χρειάζεται επίσης να είναι για μεγάλο χρονικό διάστημα. Είναι ΟΚ αυτό; Είστε εσείς οι διπλά ξένοι
χαρούμενοι; Άτσα.

Σε όλες εσάς τις ιδιαίτερες ψυχές που κάθεστε και στους τρεις θρόνους, στις ιδιαίτερες ψυχές που είναι
αυτοκυρίαρχες, στις ψυχές μεγάλους δωρητές που γίνονται φιλεύσπλαχνες και δίνουν στις ψυχές μια
σταγόνα ευτυχίας και γαλήνης, στις ψυχές που είναι ίσες με τον Πατέρα και που βιώνουν συνεχώς
αποφασιστικότητα και επιτυχία, η αγάπη του ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση και ναμαστέ.



Ευλογία: : Είθε να είστε ενδοσκοπικοί και να βάζετε την επέκταση των σκέψεων και των λόγων στην
ουσία τους.

 Σταματήστε την επέκταση των άχρηστων σκέψεων και γίνετε σταθεροί στο στάδιο της
ουσίας, δηλαδή βυθίστε τον ήχο των άχρηστων λόγων και κάντε τον ισχυρό, δηλαδή βάλτε
τον στην ουσία του. Αυτό είναι ενδοσκόπηση. Τέτοια ενδοσκοπικά παιδιά με τη δύναμη της
σιωπής τους μπορούν να δείξουν στις περιπλανώμενες ψυχές τον σωστό προορισμό τους.
Αυτή η δύναμη της σιωπής μπορεί να δείξει πολλά όμορφα, πνευματικά, πολύχρωμα
παιχνίδια. Με τη δύναμη της σιωπής, μπορείτε να ακούσετε τους ήχους στο νου κάθε ψυχής
τόσο κοντά, που να είναι σαν να μιλούν προσωπικά μπροστά σας.

Σύνθημα: Το να παραμένετε ανάλαφροι στη φύση σας, τις σανσκάρας, τις σχέσεις και τις επαφές σας,
σημαίνει να γίνετε άγγελος.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Υιοθετήστε την κουλτούρα της αλήθειας και των καλών τρόπων

Τα ειλικρινή παιδιά που έχουν ειλικρινείς καρδιές, είναι ικανά να γίνουν ένα σημείο μέσα σε ένα
δευτερόλεπτο και να θυμούνται τον Πατέρα, το Σημείο, λόγω του μεγαλείου της ειλικρίνειάς τους. Όσοι
έχουν ειλικρινή καρδιά ευχαριστούν τον Κύριο και επειδή λαμβάνουν ιδιαίτερες ευλογίες από τον Πατέρα,
μπορούν να κρατούν το κεφάλι τους γιουκτιγιούκτ (χρησιμοποιούν τις σωστές μεθόδους) και να εκτελούν
οποιοδήποτε έργο με ακρίβεια ανάλογα με την ώρα. Αυτό συμβαίνει επειδή έχουν ευχαριστήσει τον Πατέρα,
τη Διάνοια της Σοφίας. Εκείνοι που έχουν ευχαριστήσει τον Θεό, είναι αυτόματα ρααζγιούκτ (γνωρίζουν όλα
τα μυστικά) και γιουκτιγιούκτ.

* * * O M Σ A N T I * * *

Σημείωση: Σήμερα είναι η τρίτη Κυριακή Παγκόσμια ώρα Διαλογισμού από τις 6.30 μ.μ. έως τις 7.30 μ.μ.
όπου όλοι οι αδελφοί και οι αδερφές κάθονται συλλογικά για ταπάσια γιόγκα και έχουν αυτά τα αγνά
αισθήματα για όλες τις ψυχές: Ας ωφεληθούν όλες τις ψυχές, όλες οι ψυχές ας περπατήσουν στο μονοπάτι
της αλήθειας και ας διεκδικήσουν το δικαίωμα στην κληρονομιά τους. Είμαι μια ψυχή που, όπως ο Πατέρας,
δίνει σε όλες τις ψυχές την ευλογία της ελευθέρωσης και της ελευθέρωσης εν ζωή.


